

CAGAMAS EYEING RM11 BILLION BOND AND SUKUK ISSUANCES THIS YEAR

大马再抵押机构 放眼今年发债逾百亿

(吉隆坡3日讯) 大马再抵押机构(Cagamas)计划在今年内发行总值110亿令吉债券和伊斯兰债券组合，相较去年为57亿令吉。

该机构总执行长拿督曾志良指出，预计今年有较高的发行量，因为银行对公司债券和伊斯兰债券有较高的需求，以符合更严苛的巴塞尔III条例。

“银行的其中一项选择，就是看大马再抵押机构在提供资本管理和流通量管理方案方面的做法。”

曾志良今日出席资本市场简报会后如是指出。

截至4月底，大马再抵押机构已发行42亿令吉债券和12亿令吉伊斯兰债券。

他说，今年全球经济局势较去年，更有利国内资本市场。

“在2016年，我们有英国脱欧和美国大选，影响国内市场的波动性。”

另外，曾志良表示今年该机构发行的债券和伊斯兰债券比例，估计分别为70%和30%，但实际的比例取决于金融机构的需求。该机构将为非伊斯兰贷款设施发行债券，为伊斯兰贷款发行伊斯兰债券。他称，公司未有设下以令吉和非令吉为计价单位的比例，这会取决于当下货币可提供最便宜的选项。

针对资本市场的发展，他认为大马需要进行更多醒觉和教育活动，以创造零售投资者对债券市场优势的警觉性。

同时在东协国家，泰国自2015年起的债券发行量连续两年超越大马，因当地有更多零售投资者参与，使债券市场更具弹性。